

AVISO DOCENTE DE TIEMPO COMPLETO VACANTE TEMPORAL

Fe de erratas

DATOS DE LA PLAZA

REGIÓN: Xalapa

CAMPUS: Xalapa

ÁREA: Ciencias de la Salud

SISTEMA: Escolarizado

PROGRAMA EDUCATIVO: Licenciatura en Psicología

PERFIL ACADÉMICO PROFESIONAL: **Licenciatura en psicología, con doctorado en psicología, experiencia profesional en psicología y experiencia docente en el nivel superior.**

Dice:

“A) DESARROLLO DEL PROCESO:

Publicado el AVISO en el portal web de la entidad y en su tablero de avisos correspondiente, los interesados en participar en la designación de dicha plaza vacante temporal, deberán entregar todos los documentos mencionados en los requisitos de participación los **días 17 y 18 de agosto en horario de 14:00 a 20:00 horas y de 14:00 a 20:00 horas** en el espacio físico que ocupa la Dirección de la Entidad Académica correspondiente para su cotejo.”

Debe decir:

“A) DESARROLLO DEL PROCESO:

Publicado el AVISO en el portal web de la entidad y en su tablero de avisos correspondiente, los interesados en participar en la designación de dicha plaza vacante temporal, deberán entregar todos los documentos mencionados en los requisitos de participación los **días 17 de agosto en horario de 14:00 a 20:00 horas y 18 de agosto de 10:00 a 14:00 horas** en el espacio físico que ocupa la Dirección de la Entidad Académica correspondiente para su cotejo.”